



电话: 17538216666  
地址: 焦作火车站北广场  
丁字路口西北角

2022年8月3日 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007 总第13751期 今日12版  
壬寅年七月初六 星期三 河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋

## 中华人民共和国外交部声明

全国人大常委会发言人  
就美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区发表谈话  
中共中央台湾工作办公室就佩洛西窜台发表声明  
全国政协外事委员会  
关于美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区的声明  
国防部新闻发言人吴谦就佩洛西窜访台湾发表谈话  
东部战区将在台岛周边开展一系列联合军事行动

▶▶▶全文见今日本报A03版

# 全市领导干部会议召开

## 传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

### 葛巧红主持并讲话 李亦博出席

本报讯(记者郭嘉莉、焦娇)8月2日下午,全市领导干部会议召开,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,交流心得体会,部署我市贯彻落实工作。市委书记葛巧红主持会议并讲话,市长李亦博,市领导李民生、王建修出席会议。

会议传达了习近平总书记在学习省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,李民生、路红卫、葛探宇、刘秋香、秦迎春、师少辉作了交流发言。

会议指出,习近平总书记在专题研讨班上的重要讲话,站在实现中华民族伟大复兴的战略高度,科学分析了当前国际国内形势,深刻阐述了未来一个时期党和国家事业发展的重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大理论和实践问题。

动纲领,具有重大政治意义、理论意义、实践意义,是习近平新时代中国特色社会主义思想的最新成果。习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、视野宏大、内涵丰富、思想深邃,提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献,具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性,为开好党的二十大奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。

会议强调,一要从习近平总书记关于新时代10年伟大变革的重要论述中坚定战略自信,深刻领会“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深刻认识过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻认识到这些成绩的取得,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。要深刻

深刻领会习近平总书记重要讲话精神,进一步提高政治站位,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,真正把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来。

二要从习近平总书记关于马克思主义中国化时代化重要论述中感悟真理力量,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、推动工作。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学深悟透、融会贯通总书记系列重要讲话精神,真正把学习的过程变成武装思想、统一思想、解放思想的过程,变成拓宽思路、研究问题、推动发展的过程,创造性地推动习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神、党中央和省市委各项决策部署在我市条条落实、件件落地、事事见效。

三要从习近平总书记关于国际国内大势科学判断的重要论述中强化清醒忧患,着力提升把握战略机遇、应对风险挑战的能

力。要深刻认识时代大势,心怀“国之大者”,心系“省之要者”,抢抓构建新发展格局战略机遇,深入贯彻中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展、推进南水北调后续工程高质量发展等国家战略,在危机中应变局、育新机、开新局。要增强忧患意识,坚持底线思维,有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,全力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

四要从习近平总书记关于全面建成社会主义现代化强国分两步走的战略部署中明确使命任务,精心筹划做好改革发展各项工作。要全面贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,坚持稳中求进工作总基调,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,确保我市经济持续平稳健康发展。要勇闯高质量发展发展的新路子,聚焦356主导

产业培育、企业梯次培育“添翼计划”,狠抓“万人助万企”活动、“三个一批”重点项目建设,强力推进市校融合发展,全力抓好三季度经济工作,以竞进状态决战下半年,确保完成全年目标任务。要持续做好乡镇体制机制、市县事业单位重塑、放权赋能、开发区改革和省直管县财政等五项改革“后半篇文章”,着力打造最优营商环境。要落实中央稳经济大盘要求,抢抓宏观政策机遇,科学谋划、高效用好专项债券,加快城市更新步伐,强力推进重点基础设施建设,着力推进灾后重建,建设宜居韧性智慧城市。要持续保障改善民生,着力解决就业、就学、就医、安居、养老、出行等“急难愁盼”问题,提升人民群众的获得感幸福感安全感。要全方位守牢底线,充分发挥九大专班作用,有效防范化解各类风险,强化基层社会治理,扎实开展“三零”创建,筑牢安全防线。(下转A03版①)

本报讯(记者焦娇、郭嘉莉)8月2日下午,市委理论学习中心组举行集体学习,专题学习习近平总书记关于全面依法治国的“十一个坚持”重要论述和《信访工作条例》(以下简称《条例》)主要内容,交流学习体会,安排部署党的二十大前营造“三个环境”工作。市委书记葛巧红主持并讲话,市长李亦博出席。

会议传达了习近平总书记关于全面依法治国的“十一个坚持”重要论述和《条例》主要内容,谢如臣、王继勇、买万国、王波、孟国祥作了交流发言。

会议指出,今年是党的二十大召开之年,是实施“十四五”规划的关键之年,学习好、贯彻落实好“十一个坚持”重要论述以及《条例》,既是政治要求、责任担当,也是发展所需、群众期盼,必须全面深入贯彻习近平法治思想、“十一个坚持”重要论述和《条例》,树牢法治思维,努力实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的目标,为锚定“两个确保”、实施“十大战略”,坚定“两个依靠”、勇闯焦作高质量发展新路提供坚实保障,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

# 市委理论学习中心组举行集体学习

## 重要论述和《信访工作条例》主要内容

### 葛巧红主持并讲话

会议强调,一要深刻领会思想内涵和工作要求。要吃透“十一个坚持”重要论述的基本精神,把握核心要义、明确具体要求,把习近平法治思想贯彻落实到经济社会发展各方面和全过程,转化为推动全面依法治市的强大动力,转化为推动我市高质量发展的生动实践。同时,全市各级党员干部要深入贯彻《条例》,不断提高做好信访工作的能力和水平,牢牢掌握信访工作主动权,全面推动我市信访工作高质量发展。

二要持续抓好学习和宣传。要把学习宣传贯彻习近平法治思想和《条例》作为一项长期政治任务,周密组织、扎实推进。要带头学习,牢牢把握全面依法治国的政治方向、重要地位、工作布局、重点任务、重大关系、重要保障;要深入宣传,扎实做好宣讲,准确阐释习近平法治思想的核心要义,教育引导全社会深刻理解把握“十一个坚持”的精神实质,提高各级党员干部运用法治思维和法治方式化解矛盾、解决问题的能力;要营造氛围,进一步巩固全社会厉行法治、建设社会主义法治城市的基础。

三要抓牢任务落实,突出工作实效。要依法而治、循法而行,在法律框架内推进法治政府、法治社会建设。要全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,着力解决群众反映强烈的执法司法突出问题,让人民群众在每一项法律制度、每一个执法决定、每一宗司法案件中都感受到公平正义。(下转A03版②)

## 李亦博调研新增省道230沿南太行方庄至寨豁段项目建设时强调

# 加快推进项目前期 确保早日开工建设

本报讯(记者翟倩倩)昨日上午,市委副书记、市长李亦博实地调研新增省道230沿南太行方庄至寨豁段建设工程(一期)项目建设并召开座谈会,强调要切实增强项目建设的责任感和紧迫感,聚焦尽早开工建设这一目标,压实责任、细化任务,倒排工期、挂图作战,压茬推进各项前期工作,推动项目早开工、早建设。

在中站区窄门村、赵庄村项目路段,李亦博看图纸、听汇报、

问进度,详细了解规划设计、线路走向、勘测定界、征地拆迁等工作推进情况,充分肯定项目前期工作成效,强调要紧盯时间节点,完善清单台账,细化分解任务,协同做好服务配合和要素保障等工作,为项目加快实施创造良好环境。叮嘱属地政府要坚持依法依规、公平公正,稳妥做好社保手续办理、征迁拆迁安置等工作,维护好群众切身利益。

座谈会上,逐一听取有关部门关于项目进展、存在问题及下

步工作计划等情况汇报后,李亦博强调,一要全力以赴推进。新增省道230沿南太行方庄至寨豁段建设工程是市委、市政府确定的重大基础设施项目,对于优化城市路网结构、加快打造北部片区、实现山城一体协调发展具有重要意义,事关焦作战略全局和长远发展,要进一步提升思想认识,凝聚攻坚合力,全力支持配合,推动项目早日开工建设。二要加快项目前期。配强专班、集中办公,坚持日调度、周例会,

充分发挥重大基础设施建设工作机制作用,及时研究解决项目推进中遇到的突出困难和问题,按照既定时间节点要求,科学有序推进征迁安置、初步设计等前期工作,为项目尽早开工建设创造条件。同时,统筹谋划安排二期工程建设有关工作,力争同步建设、同步贯通。三要强化沟通对接。市公路事业发展中心要列出清单台账、加强督促指导,各有关部门要按照职责分工、认真履职尽责,加强与国家、省有关部

门的沟通联系,扎实推动项目资金筹措、建设用地报批、使用林地审批、环境影响评价等各项前置要件落实落地,保障项目顺利开工、按期建设。四要提升质量标准。坚持依法依规,严格审核把关,选出实力强、资质优、业绩好、与项目建设能力需求相匹配的社会资本方,推动项目高标准、高质量施工建设,精心打造经得起实践和历史检验的精品工程、廉洁工程、民心工程。

副市长宗家楨一同调研。①②

## 河南理工大一附院 在我市率先推行“午间门诊”

本报讯(记者朱传胜)为更好地满足患者就医需求,8月1日,河南理工大学第一附属医院(市第二人民医院)在我市率先推出“午间门诊”诊疗服务,这一创新举措极大方便了患者就医,赢得了市民称赞。

按传统的作息模式,医院中午通常不开门诊。上午未能完成就诊流程的患者,需要在医院等上3个小时,或者多跑一趟,等医生下午到门诊后才能就诊。工作节奏快的上班族和功课繁重的中小学生们来说,都希望利用中午休息时间到医院看病。

8月1日中午,是该院推行“午间门诊”首日。记者在该院门诊楼二楼诊区看到,骨科、甲状腺乳腺科等门诊前人多,其中有三成是上午未能完成就诊流程的患者。“以前快到中午的时候不敢去医院看病,就怕怕看完医生下班了。现在开通了‘午间门诊’,再也不用担心这个问题了……”来自示范区的吴女士如是说。为配合“午间门诊”,该院医技检查科室特安排人员值班,同步开展工作。

“‘午间门诊’的开设,不仅缓解了高峰时段患者看病难问题,也解决了上班族、学生以及远途患者等群体个性化就诊需求。下一步,我们医院将不断优化就医流程,多举措提升医疗服务,更好地为群众健康精准护航,开启全方位服务患者新局面。”该院副院长全峰表示。①②

立足本职,真正负责,关键在一个“真”字!项目建设、深化改革、服务企业、民生工程、“五星”创建……哪一项工作都要真抓实干,丝毫掺不得沙子。

但工作中有些人真真假假,弄虚尚虚,降低了效率,带坏了风气。这种华而不实的工作作风,百姓形象地称其为“假沸腾”。生活中,豆浆的

## 立足本职 真正负责

“立足本职 真正负责”系列谈⑨

# 问题“真”整改 责任“真”落实

□筠溪



皂素受热膨胀出大量泡沫,所以在没烧开时就会沸腾,如果误饮则容易中毒伤身。工作中,这些“豆浆先生”只善于表态、不习惯表率,如同豆浆中的泡沫,表面声势浩大,实际一戳就破。

立下“军令状”,年底要交账,干事创业容不得半点虚假,做出成绩更要有认真的态度、动真的硬度、较真的韧度,这是态度问题、站位问题、能力问题、作风问题。

问题不整改、责任不落实,难免“劣币驱逐良币”,久而久之,会来事的挤走会干事的,善钻营的淘汰善钻研的,言语上狂风暴雨,行动上微风细雨,工

作中有令不行、敷衍塞责、不敢担当,到头来“沙滩流水不到底”,往往开头红红火火,结尾不了了之。

问题“真”整改,责任“真”落实,必须以钉钉子的精神抓工作,以效能标尺、以结果论英雄,亲自动员、亲力亲为,为敢闯敢试者“开绿灯”,为埋头苦干者“兜住底”,让真抓实干蔚然成风,激励更多优秀党员干部心无旁骛干工作,岗位出彩作贡献,放手拼搏谋发展。

真金不怕火炼,真金必然发光。只要我们务实重干、真抓实干,敢挑重担、勇当尖兵,焦作高质量发展的崭新画卷必定气贯长虹。①②



## 张斌:争当乘风破浪的“组工兵”

▶▶▶详见今日本报A02版

## 市人大常委会确定6家单位为优化营商环境重点监督对象

本报讯(记者杜玲)8月2日,记者从市人大常委会主任会议上获悉,市人大常委会确定市生态环境局、市市场监管局、市人力资源和社会保障局、市税务局、市商务局、市交通运输局为2022年优化营商环境重点监督对象。

按照《焦作市人大常委会关于2022年优化营商环境监督工作的实施方案》规定,根据《2021年河南省全域营商环境评价(焦作市分报告)》评价结果,市人大常委会将蓝天碧

水净土森林覆盖指数、市场监管、劳动力市场监管、纳税、市场开放度、综合立体交通指数等6个指标的牵头单位确定为重点监督对象,分别是市生态环境局、市市场监管局、市人力资源和社会保障局、市税务局、市商务局、市交通运输局。

根据方案要求,即日起至10月,市人大常委会将采取督促整改、开展专题调研、开展述职评议等措施,对6家重点监督单位优化营商环境工作开展监督。(下转A03版③)

<b>“物流”强省</b> 政策新机遇——河南大手笔支持现代物流业,最高补助500万元。 扫码更精彩	<b>家长详阅</b> 我市义务教育招生即将报名,内有详细入学政策和划片范围。 扫码更精彩	<b>出行关注</b> 看这里——焦作火车站哪些列车暂时停运?看清楚,不误工。 扫码更精彩	<b>“公主”空降</b> 这个周末,带娃现场沉浸式感受一下童话舞台剧吧,走近“艾莎”。 扫码更精彩	<b>及时报停</b> 这个冬天不打算用暖气的家户,别忘了9月30日前去办理报停手续。 扫码更精彩
--	---	---	--	---